

Чебулинская ГАЗЕТА

27 марта 2007 г.

Вторник

№ 25 (7875)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

Поздравляем!

Отдел культуры и кино администрации Чебулинского района поздравляет с Международным днем театра замечательный творческий коллектив районного Дома культуры народный театр кукол «Лукоморье» (режиссер Людмила Осипова, художник-постановщик Сергей Мурашкин).

За 51 год своей деятельности театр воспитал более 1500 самодеятельных актеров, показал юным зрителям более 170 спектаклей.

За последние 10 лет наш театр «Лукоморье» принимал участие в четырех региональных фестивалях и конкурсах, добиваясь высокой оценки и признания жюри, и удостоившись Дипломом I степени в различных номинациях.

Желаем театру «Лукоморье», его руководителям и юным актерам новых интересных идей и замыслов, встреч со зрителями, творческих побед и свершений.

Заботы и тревоги ветеранов

В этом году исполняется 20 лет Чебулинской ветеранской организации.

Наша районная ветеранская организация находится под пристальным вниманием главы администрации района Петра Павловича Пасова, губернатора области Тулева Амана Гумировича и председателя областного совета ветеранов Неворотовой Нины Павловны. В канун праздников они поздравляют ветеранов морально и материально, за что пенсионеры выражают им сердечную благодарность.

Сейчас в первичных ветеранских организациях проходят отчеты и выборы советов. В большинстве они уже прошли. Мне пришлось побывать на собраниях в ООО «Чебулинское», селах Усманка и Николаевка. Собрания прошли организованно.

С отчетами в пгт. Верх-Чебула выступили председатель совета Есин Иван Егорович, в Новоказанке – Шремф Александр Антонович, в Усманке – Беседина Любовь Николаевна, в Николаевке – Новикова Людмила Ивановна.

В первичной ветеранской организации пгт. Верх-Чебула в работе собрания принял участие руководитель ООО «Чебулинское» Гусаков Валерий Михайлович. В своем выступлении он остановился на перспективе развития хозяйства, которое обновляет технику, преимущественно загра-

ничной, известной своими высокими технологическими качествами; намечается обновление дойного стада племенным скотом из-за границы. Были заданы вопросы о льготном обеспечении комбикормами, топливом, заготовке сена для личного скота и другие. На все вопросы даны полные ответы.

В отчетном докладе председатель совета Есин И.Е. проинформировал присутствующих о проделанной работе. В частности, совет организовывал подготовку и проведение различных праздников, члены совета принимали участие в ритуальных процессах, обращались к руководству хозяйства по разрешению жалоб и заявлений пенсионеров.

В своем выступлении председатель районного совета ветеранов Г.И. Андреева проинформировала участников собрания о работе районного совета за истекший год. Определила цели и задачи первичных ветеранских организаций на предстоящий выборный период.

Состав совета ветеранов организации избран из 5 человек, председателем – Есин Иван Егорович.

В Новоказанке председатель совета ветеранов А.А. Шремф сделал информацию о работе совета за отчетный период. Он осветил ее всесторонне. Отметил постоянную заботу о людях со стороны районных организаций. В селе четко и бесперебойно работает торговля хлебом и

другими продуктами. Регулярно и своевременно выплачиваются пенсии. На хорошем уровне медицинское обслуживание. Работают школы, клуб, библиотека.

Выступающие были обеспокоены постепенным уничтожением зеленой зоны вокруг села. Высказывалась просьба к руководству хозяйства (ООО «Чебулинское») о ремонте дороги по селу, а также выделении трактора на социальные нужды.

На собрании был избран совет из пяти человек, председателем – Александр Антонович Шремф.

В Усманке отчетно-выборное собрание прошло на высоком уровне. С докладом о работе совета выступила Беседина Любовь Николаевна. Вопросы к докладчику практически не было, потому что руководство хозяйства, администрация поселения и совет ветеранов работали в тесном контакте и своевременно решают проблемы пенсионеров.

В выступлении пенсионерка Афанасьева Александра Яковлевна отметила, что у многих пенсионеров пенсия ниже прожиточного минимума, хотя у них трудовой стаж составляет от 40 и более лет. Высказана также озабоченность о некачественной питьевой воде, несвоевременной уборке снега в отдельных местах.

На собрании избран совет ветеранов из семи

человек, председателем – Беседина Любовь Николаевна.

В Николаевке председатель ветеранского совета Новикова Людмила Ивановна в отчетном докладе изложила все жизненные вопросы села и проблемы в их реализации.

Вся работа строилась в тесном контакте с руководством хозяйства, администрацией поселка. Все вопросы решались совместно. Совет ветеранов, администрация и руководство хозяйства в трудные минуты оказывали посильную помощь пенсионерам.

В обсуждении доклада выступило 5 человек. Были жалобы на низкую пенсию, слабую организацию по борьбе со снежными заносами, с бродячими собаками. Жители опасаются падения перестойных деревьев по селу.

На указанные тревоги населения глава администрации Сергеева Валентина Михайловна дала соответствующие ответы.

На собраниях в селах Усманка и Николаевка присутствовал начальник отдела Пенсионного фонда Рихтер Юрий Альбертович, который дал исчерпывающие ответы на заданные вопросы.

Избрали совет ветеранов, председателем – Старкину Нину Петровну.

Д. ПОЛЯКОВ,
зам. председателя районного совета ветеранов.

ПОМОЖЕМ СЕМЬЯМ ПОГИБШИХ ШАХТЁРОВ

Работники бюджетных организаций и администрации района одними из первых в районе перечислили свой однодневный заработок на специальный счет для оказания помощи семьям погибших шахтёров на шахте «Ульяновская» в Новокузнецке.

Тем, кто желает откликнуться на это страшное горе и перечислить пострадавшим денежные средства, напомним банковские реквизиты.

Получатель: Главное Финансовое управление Кемеровской области, 650099, г. Кемерово, пр. Советский, 58, телефон 36-31-24.

ИНН 4200000630

КПП 420501001

ОКПО 02286354

ОКАТО 32401000000

БИК 043207001

р/с 40201810800000100006

в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово.

Из общественной приемной
губернатора области

Приходят, пишут, звонят

В 2006 году в общественную приемную губернатора в Чебулинском районе поступило 343 жалобы, заявлений и предложений. 282 человека обратились лично. Обращения письменные или по телефону были приняты от 61 человека.

Из анализа социального состава обратившихся видно, что большая часть обратившихся пенсионеры и неработающие граждане. К нам их обратилось 220 человек, рабочих и служащих – 123 человека.

Наибольшее количество обращений по вопросам социальной и материальной поддержки (130), жилищного, трудового, земельного и семейного законодательства (66), работы различных служб жилищно-коммунального хозяйства (42), улучшение жилищных условий населения (40).

По пенсионному обеспечению 14 обращений, сельскому хозяйству – 14, социально-экономической ситуации на отдельных предприятиях – 8, образованию – 10, здравоохранению – 7, почтовой связи – 8, электрической связи – 2, торговле – 1, качества обслуживания в сбербанке – 1.

Все обращения были рассмотрены. По всем приняты решения, с которыми были ознакомлены заявители. Результаты рассмотрения обращений граждан, которые были получены в прошедшие годы, таковы:

-удовлетворено – 128 обращений,
-приняты оперативные меры – по 39 обращениям,

-разъяснено, дана консультация заявителям – по 160 обращениям,

-по 16 обращениям было отказано в связи с отсутствием закона по данному вопросу.

Например, присвоение звания гражданам «Ветеран труда» в 2006 г. только по стажу работы было невозможно. С принятием областного закона от 16.06.2006 г. № 178 документы на присвоение этого звания уже оформлены на 58 жителей района, имеющих соответствующий стаж.

Надо отметить, что работники государственных органов, органов местного самоуправления, должностные лица к рассмотрению обращений и принятию решений отнеслись в соответствии с требованиями ФЗ-№59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и распоряжениями коллегии администрации Кемеровской области.

В. ЗАЛИВАКА,
заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области в Чебулинском районе.

Чебулинскую - в КАЖДЫЙ ДОМ!
ГАЗЕТА 31 марта заканчивается льготная подписка на районную газету на второе полугодие 2007 года.

Музей на улице Толстого



Красиво, светло называли свой клуб ветераны «Вдохновенье». Много души, заботы отдаст ему его руководитель Лидия Николаевна Кокорева. В общении она проста и приятна.

Посетить литературный дом-музей В. А. Чивилихина было мечтой многих. Надо сказать, что далеко не у всех это получилось по разным причинам. Экскурсия была подготовлена на хорошем, надежном уровне. Чрезвычайно помог транспортный отдел культуры. Ирина Александровна Семенова без лишних разговоров выделила автобус. Следует сказать, что в районный совет ветеранов идут и идут ветераны и тоже получают помощь. Здесь всегда приветливо и тепло встречают человека и непременно внимательно выслушивают. Галина Ивановна, Вера Александровна, это ведь наивысшая оценка вашего труда.

Директор музея Елена Васильевна Булавина встретила нас у порога, как и полагается хозяйке, провела в галерею, где время от времени проходят выставки кузбасских художников, а возможно и не только кузбасских.

Самое время было познакомиться нас с ранним детством писателя, бытом семьи, его творчеством. Домик, где родился Володя Чивилихин, просто кроха. Маринцы бережно хранят первое в жизни писателя пристанище. Столь же бережно сохраняют домашнюю утварь времен тридцатых годов. Личных вещей семьи не

сохранилось. Выйдя из домика, мы по галерее прошли в следующий отдел.

Когда-то это был соседский дом. В свое время его прикупили, обустроили, соединили крытой галереей с родовым домом и получился, своего рода, музейный ансамбль. В этом отделе располагаются сработанные местными мастерами-умельцами витрины и в какой-то степени напоминающие срубы. Маринская земля богата такими мастерами. Вот в этих витринах и располагается литературное наследие В.А. Чивилихина. Я не буду останавливаться на подробном описании этих сокровищ. Всегда можно съездить и посмотреть. Мне удалось перекинуться несколькими словами с директором, и вот что она успела рассказать. Несколько лет назад в музее случился пожар и многие подлинники, написанные рукой писателя, и не только они, безвозвратно погибли в огне. В свой первый приезд я немало видел из погибшего позднее. Буквально всем понравились стенды большой красоты, оригинальности шишки, которые привозили Чивилихину друзья со всего света. И что только не создает природа. Безусловно, украшением музея стали работы из бересты. Маринцы всегда славились работами из этого природного материала.

Литературный дом-музей Владимира Алексеевича Чивилихина был открыт в Маринске в 1986 году.

Впервые мне пришлось

посетить его с ребятами клуба «Искатели». Хорошо помню, что в те времена он был буквально насыщен подлинными документами, которыми щедро поделились с музеем родные. Писатель родился в Маринске в 1928 году, а вот рос и учился на земле небольшой железнодорожной станции Тайга. Отец, кондуктор поезда, погиб рано. На руках у матери осталось пятеро ребят-шек. В тринадцать лет Володя Чивилихин уже стоял у слесарного станка. Как шло и работалось в то время и детям, и взрослым, писатель рассказал в своей повести «Про Клаву Иванову».

Где только он ни работал, зарабатывая на хлеб. Слесарем, кочегаром, техником, преподавал в ремесленном училище и сам окончил железнодорожный техникум. Путь в литературу лежал для него через газету, через журналистику. На меня глубочайшее впечатление произвела одна из ранних его повестей «Здравствуй, мама». По объему она невелика и рассчитана на юного читателя. Это повесть-быль. В годы войны две простые женщины попали в оккупацию вместе с детским садиком на руках. Им удалось выжить вместе с детьми в голоде, в холоде, в разрывах снарядов, скрывая детей в лесах, в болотах. Женщины воспитали детей, многим из них помогли после войны отыскать утерянных родителей. Велик подвиг двух простых русских женщин. Повесть буквально пронизана

на светом добра, любви к родной земле и всему живому на ней.

Чрезвычайно трепетно относился писатель к природе. Он подчеркивал, что и в прошлом, и в будущем человек обязан своей жизнью природе. И негативное, высокомерное, пренебрежительное отношение к ней для писателя однозначно безнравственно. В полной мере Чивилихин раскрыл все богатство душ своих героев, их высокое отношение к природе в повести «Елки-моталки».

Пожалуй, названных произведений достаточно, чтобы читателям представить о писателе Чивилихине.

Его книги читаются как в районной, так и в детской библиотеках. Владимир Чивилихин не только талантливый писатель, но и не менее талантливый публицист. Закономерный успех и мировое общественное признание выпали на долю лучших его книг.

1966 год. За цикл повестей о Сибири, адресованных прежде всего молодежи «Серебряные рельсы», «Про Клаву Иванову», «Елки-палки», Чивилихин удостоен премии Ленинского комсомола.

1977 год. Книга художественной публикации Владимира Чивилихина «По городам и весям» - итог четвертьвековой работы писателя - отмечена государственной премией РСФСР имени А.М. Горького.

1982 год. Государственная премия СССР присуждена Владимиру Чивилихину за роман «Память». Произведения писателя известны и за рубежом, на девятнадцати языках народов мира были они изданы в свое время.

Домой ехали с легкой душой и чувством просветления. Ведь мы соприкоснулись с доброй, светлой энергетикой самого писателя.

Е. МОСКОВЧЕНКО.



Талисман удачи

Павлушка в сопровождении мамы и бабушки, приехав из Верх-Чебулы, бойко переступил порог кабинета управляющего Маринского отделения Сбербанка. Что дядя незнакомый да еще «начальник», его ничуть не смутило. Главное, чтобы карандаш с листком не отнимали. В свои 2,5 года он очень любит рисовать. А тут еще и игрушку какую-то дали, похожую на мобильный телефон, малыш сразу же поднес ее к уху. И был недалек от истины. Это MP3-плеер. Паша пока не знает, что это такое. Но скоро поймет, что к чему. Наши дети сегодня такие «продвинутые»!

Павлушке повезло. Первый раз очень сильно, когда его, еще крохотного, из роддома взяли в приемную семью. И теперь у него, как у других детей, есть мама, папа, а полгода назад появился братик Дима. Новый год опять начался с удачи. Опекуну переоформляли его вклад в Сбербанке с простого на депозитный, и он оказался призовым.

Сибирский банк Сберегательного Банка России традиционно проводит новогодние акции. Нынешняя, под названием «С новым вкладом в новый год!», проходила с 15 декабря по 15 февраля. Чтобы стать ее участником, любому клиенту достаточно было открыть или пополнить любой из предлагаемых на два года вкладов - «Депозит Сбербанка России», «Пополняемый депозит Сбербанка России», «Особый депозит Сбербанка России», «Пенсионный депозит Сбербанка России».

«Пенсионный пополняемый депозит Сбербанка России» - или приобрести сберегательный сертификат сроком хранения 729 дней.

Все вкладчики становились потенциальными претендентами на призы. Самому крупному вкладчику предлагался особый подарок - книгоиздательский шедевр «Города мира». Обладателем книги стал клиент из пос. Белогорск Тисульского района.

Второй, двадцатый и 200-й вкладчики - номинанты «Числа удачи». Их удача - 250-граммовый серебряный слиток высочайшей, 999,9-й, пробы. Вторым и двадцатым вкладчиками стали пенсионеры Екатерина Яковлевна из Тяжина и Галина Ивановна из Маринска. О проводимой акции они не знали, просто сделали вклад и все. Вклад оказался серебряным, чем ветераны были приятно удивлены.

А вот родители Алены Щепанской из Правдинки об акции узнали из средств массовой информации, что и ускорило их желание открыть счет на имя дочери. Пройдет еще каких-то пять лет и Алене потребуются деньги на учебу. Их накопить семья решила в Сбербанке. Впрочем, на счастливый случай они особо не рассчитывали - «это же лотерея!» Но Алене удача улыбнулась. Она стала 200-й вкладчицей, оказавшись с мамой в нужном месте в нужное время - ни часом раньше ни часом позже. В филиалах Маринского отделения Сбербанка практически каждый час кто-то из клиентов открывал или пополнял счета, объявленные акцией призовыми. Теперь весьма ощутимый на вес блестящий слиток станет для Алены талисманом удачи.

Вы тоже хотите испытать фортуны? Для этого можно и не ждать декабря. Различные призовые акции Сбербанк проводит несколько раз в год. И может быть, повезет именно вам. Не упустите свой шанс!

Валентина СЕЕТ.

На снимке: Юрий Станиславович Птахин, управляющий Маринского Сбербанка с призером.

ПОВЫШАЕТСЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

Департамент потребительского рынка и предпринимательства области объявляет о начале с апреля этого года приема деклараций о розничной продаже алкогольной продукции за 1-й квартал 2007 года.

Как сообщила начальник департамента Е.И.Мазанько, целью декларирования является учет объемов оборота и розничной реализации алкогольной продукции, а также обеспечение контроля за соблюдением орга-

низациями действующего законодательства. Декларирование направлено на повышение ответственности организаций за качество и безопасность алкогольной продукции и будет способствовать накоплению необходимого опыта для дальнейшего включения розничной продажи на территории области в Единую общегосударственную автоматизированную систему учета движения алкогольной продукции.

НАШ КОРР.

Социальные вопросы

Ежемесячная денежная выплата

С 01.01.2005 г. отдельным категориям граждан на основании Федерального закона №122-ФЗ от 22.08.2004 г. предоставляется ежемесячная денежная выплата.

К ним относятся:

- инвалиды и участники ВОВ;
- военнослужащие в период ВОВ;
- ветераны боевых действий;
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов ВОВ, участников ВОВ и ветеранов боевых действий;
- лица, пострадавшие в результате воздействия радиации;
- инвалиды;
- бывшие несовершеннолетние узники.

Ежемесячная денежная выплата начисляется с учетом волеизъявления гражданина об отказе от получения набора социальных услуг.

Гражданин, имеющий право на получение социальных услуг в соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 года №122-ФЗ, может отказаться от их получения, обратившись с заявлением в территориальный Пенсионный Фонд Российской Федерации, осуществляющий ему ежемесячную денежную выплату.

Допускается:

- отказ от получения набора социальных услуг полностью;
- отказ от получения дополнительной бесплатной медицинской помощи, обеспечения лекарственными средствами по рецептам врача, предоставления при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение;
- отказ от получения бесплатного проезда в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

В статье 6.3 Закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ содержатся условия предоставления социальных услуг гражданам из числа льготников федерального значения. Согласно указанной статье право на получение набора социальных услуг возникает у гражданина с даты установления ему ежемесячной денежной выплаты.

В этой же статье определено, что периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

В соответствии с пунктом 4 статьи 6.3 заявление об отказе от получения набора социальных услуг на следующий год подается в срок до 1 октября текущего года.

Таким образом, исходя из смысла приведенной нормы, необходимым условием для отказа от получения набора социальных услуг является **ЕЖЕГОДНАЯ** подача заявления об отказе.

Необходимо отметить, что если гражданин до 1 октября соответствующего срока не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Что касается граждан, которые пользуются набором социальных услуг, то им никаких заявлений писать не надо, им необходимо обратиться в Управление Пенсионного Фонда по месту жительства, получить справку на 2007 год и реализовать своё право.

Л. ВОЛКОВА,

начальник Управления Пенсионного Фонда РФ в Чебулинском районе.

СПК «Курск-Смоленский» глубоко скорбит по поводу смерти старшей работницы **ТАТЬКОВОЙ Анны Михайловны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Сборная команда пгт. Верх-Чебула по хоккею с шайбой в течение зимнего сезона провела три товарищеских встречи с командой «Арчекас» города Мариинска. Наши хоккеисты две игры выиграли, а одну проиграли. Неплохо для чебулян, если учесть, что маринцы - участники первенства Кузбасса по хоккею с шайбой.

В рамках подготовки к первенству области по баскетболу спортивная делегация районного ДЮКФП посетила поселок Тисуль. В составе делегации было три команды девушек и три юношей. Из семи игр юные чебулинские баскетболисты выиграли пять, одну проиграли, и хотя в баскетболе ничьих не бывает, в матче девушек 1991-1992 г.р. ничья была зафиксирована, по обоюдной договоренности команды не стали пробивать послематчевые штрафные броски. Просто этим девушкам предстоит встретиться на первенстве области.

В этих товарищеских играх был установлен своеобразный рекорд. Девушки 1994-1995г.р. выиграли у своих сверстниц из Тисуля со счетом 35:0!

Взрослая команда баскетболистов «Вита» примет участие в открытом первенстве города Мариинска. Пожелаем им удачи.

Н.НИКОЛАЕВ.

Пусть всегда будет мама!

На заседание Усманского женсовета, посвященное Международному женскому дню 8 Марта, были приглашены многодетные матери, а их у нас в селе десять семей, которые имеют от трех и более детей. Это семьи Филюшкиных, Дементьевых, Куратовых, Объяртель, Терентьевых, Бредихиных, Логвиненко, Голубевых, Богдановых, Толстоулаковых.

Подготовили и провели праздничную программу, в которой участвовали не только дети, но и мамы. Были предложены конкурсы, с которыми они с легкостью справились. Дети поздравили с

праздником весны своих мам, пели им песни. К поздравлениям присоединилась вокальная группа «Машиновка».

А в финале нашей встречи дети, мамы и гости исполнили песню «Солнечный круг». От женсовета мамам вручили подарки, сфотографировались на память и пригласили на чай. В такой непринужденной обстановке за чашкой чая беседовали наши мамы с медицинским работником Мариной Владимировной Протасовой, делились своими впечатлениями, переживаниями за детей, спрашивали совета.

С. А. ЛОВА.

Госветслужба информирует

Скоро начнется транзитный перелет дикой птицы через территорию нашего района, а это создает угрозу заражения домашней птицы от дикой.

Согласно данным международного эпизоотического бюро заболевание птиц высокопатогенным гриппом в 2006 году было зарегистрировано на территории 57 государств, в том числе в странах Европы и Юго-Восточной Азии, Африки. В Рос-

сийской Федерации заболевание птиц гриппом было установлено на территории 16 субъектов Российской Федерации.

Изменение климатических условий, происходящее в настоящее время в мире, могут привести к изменению сроков миграции перелетных птиц.

Поэтому госветслужба района приступает к вакцинации домашней птицы в подворьях граждан. Граждане обязаны предоставить принадлежащую им птицу для вакцинации.

Зачастую бытует мнение, что все обойдется, «пронесет», а если и где-то будет, то только не у меня. Люди должны знать, что владелец, не принявший меры к вакцинации всей птицы, будет отвечать перед всем населенным пунктом.

Существуют ветеринарно-санитарные правила содержания домашней птицы (безвыгульные, приусадебные) и граждане нарушающие эти правила

будут подвергаться административным наказаниям.

Не обижайтесь, если будете нарушать правила, то будете подвергнуты штрафным санкциям.

Застрахуйте свою птицу в одной из страховых компаний района («Береженого Бог бережет!»).

Б. МАЛЬЦЕВ,

главный

госветинспектор Чебулинского района.

Уведомление

Дзедатайс Нина Александровна, проживающая по адресу: с Михайловка Чебулинского района Кемеровской области, ул. Совхозная, 4, являясь участником долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящийся по адресу: Чебулинский район Кемеровской области, совхоз «Михайловский» (кадастровый номер: 42:16:0000000:0100, общая площадь земельного участка 4865га.), руководствуясь ст. 14 ФЗ от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и ст. 7 Закона Кемеровской области от 18.12.2003 N 65-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Кемеровской области» уведомляет о проведении общего собрания участников

долевой собственности на указанный выше земельный участок со следующей повесткой дня:

1. Определение условий передачи земельного участка, находящегося в долевой собственности, в аренду, уставный (складочный) капитал или доверительное управление.

2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей:

3. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся

невыделенные земельные доли.

4. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в аренду.

5. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в уставный (складочный) капитал.

6. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного

участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в доверительное управление.

7. Принятие решения о заключении договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности (кандидатура арендатора и условия договора аренды обсуждаются на собрании).

Собрание состоится 30 апреля 2007г. в 12.00 по местному времени. Регистрация участников производится по адресу: с. Михайловка Чебулинского района Кемеровской области, здание сельского клуба.

Для участия в собрании необходимо предоставить документ, удостоверяющий право собственности на землю.

Дзедатайс Н.А.



Поздравляем ШАПОШНИКОВУ
Валентину Владимировну с юбилеем!
С юбилеем, дорогая!
Вряд ли женщина другая
Может столь же быть мила!
Мы желаем, чтоб была
Ты счастливой бесконечно,
Молодой осталась вечно,
Пусть твой юбилейный год
Только радость лишь несет!
С любовью муж и дети.

Поздравляем дорогую маму и бабушку БЕЛЯЕВУ Галину Ивановну с юбилеем!
Тепло твоей души на всех хватает
Ты - мать, ты - бабушка и теща дорогая.
Прими в твой юбилей, родная,
Ты нашу благодарность и любовь.
Тебе желаем не болеть
И счастье полное иметь,
А материнский твой совет
Готовы слушать до ста лет.
Ольга, Сергей, Денис.

РЕМОНТ
ДВИГАТЕЛЕЙ ВАЗ-01-09. Тел. 24-1-98.

ЗАКУПАЕМ
МЯСО говядину, свинину, конину. Тел. 2-13-16.

СНИМЕТ
Семья из двух человек КВАРТИРУ или ДОМ на длительное время. Тел. 8-903-946-50-41, 8-960-921-52-88.

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ

ВИЧ/СПИД

ВИЧ – вирус иммунодефицита человека, который разрушает клетки иммунной системы. ВИЧ-инфекция приводит к СПИДу (синдром приобретенного иммунодефицита), тогда организм уже не способен сопротивляться различным болезням и погибает.

ВИЧ-инфекция передается через кровь, сперму, влагалищные выделения, грудное молоко.

Заражение может произойти в трех случаях:

- во время незащищенного секса;
- при совместном использовании шприцев и игл;
- от матери к ребенку (во время родов или кормления грудным молоком).

Ты не можешь заразиться ВИЧ при любых бытовых контактах.

Абсолютно безопасно целовать и обнимать ВИЧ-инфицированного, танцевать с ним и пользоваться одной и той же посудой, ехать в одном транспорте и так далее.

ВИЧ-инфекция опасна тем, что симптомы могут появиться спустя длительное время после заражения. Анализ на ВИЧ-инфекцию можно пройти в СПИД-центре г. Кемерово и поликлинике МУЗ «ЦРБ Чебулинского района».

Диагностика ВИЧ-инфекции будет проводиться только по твоей просьбе, бесплатно.

ПРОДАЕМ

КВАРТИРУ 1 комн., 39 кв. м., 2-ой этаж, в м-оне Южном. Тел. 2-16-59 после 18.00 часов.

ПЛИТУ эл. «Тайга», МАШИНКУ шв., АУДИ-ЦЕНТР муз., КАРТОФЕЛЬ. Недорого. Тел. 2-23-71.

ПОРОСЯТ 1 мес. Тел. 8-950-272-02-96.

КУПЛЮ

МОТОЦИКЛ «ИЖ Планета-5» или «ИЖ Юпитер-5» в ОТС. Тел. 8-950-260-84-94, 2-23-35.

ПРОДАЕМ ПАВИЛЬОН

торговый 23 кв. м., выгодное месторасположение – центральная площадь пгт. Верх-Чебула. Возможна перевозка на другое место. Имеется электроотопление с автоматикой.

Тел. 8-903-909-04-62.

ОАО «ВТОРМЕТ» ведет прием ЛОМА ЧЕРНОГО МЕТАЛЛА

на Чебулинском рынке
по ценам: 3А – 2200 руб.,
5А – 1800 руб.
Тел. 8-903-985-15-13.

СИФИЛИС

Вызывается бледной спирохетой. Скрытый период длится 3-4 недели, иногда 3-6 месяцев. Если нет проявлений, то обнаружить заболевание невозможно.

При проявлении заболевания (язвочки с уплотнением в основании), диагностировать сифилис можно, взяв небольшое количество материала на анализ. Лечение, начатое на этом периоде, приводит к полному выздоровлению без осложнений.

Если лечение не проводилось или было неэффективным, заболевание переходит в другую стадию, приводящую к серьезным последствиям: поражение кожи, слизистой, нервной системы, внутренних органов, глаз, органов чувств. Происходящие изменения никогда не проходят бесследно.

Сифилис передается половым путем и через кровь. Заражение в быту возможно при наличии активных проявлений болезни на коже и слизистых при несоблюдении норм гигиены.

Важно использовать презерватив при каждом половом контакте, а также соблюдать рекомендации лечащего врача и своевременно проходить обследование.

Если ты хочешь заняться сексом, пусть это будет безопасный секс. Презерватив защитит от ИППП, ВИЧ – инфекции и нежелательной беременности.

Ф. ВОСТРЕЦОВ,
райдерматовенеролог МУЗ ЦРБ.

ПРОТОКОЛ № 1/ЗК - 09, 10, 12
заседания котировочной комиссии
Рассмотрение и оценка котировочных заявок

Заказчик: МУЗ «Центральная районная больница» Чебулинского района
Адрес: 652270 пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54
Источник финансирования: местный бюджет 2007 года

Наименование закупаемой продукции (услуг):
- поставка хлеба,
- поставка молочных продуктов,
- поставка прочих продуктов питания для МУЗ «Центральная районная больница» Чебулинского района на 2-ой квартал 2007 г.

Извещения о проведении запроса котировок размещены на сайте администрации Кемеровской области в сети Интернет www.ako.ru/Torgi, 15 марта 2007 года.

3. Существенными условиями муниципальных контрактов, которые будут заключены с победителями в проведении запроса котировок, является следующее.

Место выполнения: доставка автотранспортом поставщика ежедневно.

Срок выполнения: 2 квартал 2007 года.

Срок и условия оплаты: за фактически полученные продукты питания, путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика и согласно предоставленной счет-фактуре при наличии на счете Заказчика целевых бюджетных средств.

Состав цены: транспортные расходы, НДС. Максимальная цена контракта - поставка прочих продуктов питания - 102833,10 (Сто две тысячи восемьсот тридцать три рубля 10 копеек).

- поставка молочных продуктов - 47750 руб. (Сорок семь тысяч семьсот рублей);

- поставка хлеба - 30000 руб. (Тридцать тысяч руб.).

На заседании присутствовали: председатель комиссии Сегиנסко Т.Л. – заведующая отделом экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

члены конкурсной комиссии: Паршикова Л.А. – заведующая отделом образования администрации Чебулинского района, Семенова И.А. – заведующая отделом культуры и кино администрации Чебулинского района, Володина Л.М. – главный врач МУЗ «Центральная районная больница», Загайнова И.В. – заведующая отделом социальной защиты населения администрации Чебулинского района, Андраханова М.П. – заместитель главы администрации по экономике и финансам администрации Чебулинского района, Швецов А.Г. – заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации Чебулинского района,

секретарь Дружинина О.А. – главный специалист отдела экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района.

1. Поставка прочих продуктов питания:

1.1 Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут «21» марта 2007 года по 10 часов 30 минут «21» марта 2007 года по адресу: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

1.2 До окончания указанного в извещении срока подачи котировочных заявок «20» марта 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочных заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок» следующих участников размещения заказа:

- СПК «Сибиряк» Чебулинский район, с. Усманка,

КФХ Опырышко А. А. 652270 пгт. Верх-Чебула, ул. Ключевая, 36. Предлагаемая цена контракта 27500 рублей (двадцать семь тысяч пятьсот руб.).

ИП Бесунова Е.И., 652152г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, 73. Предлагаемая цена контракта - 29500 рублей (двадцать девять тысяч пятьсот руб.).

Председатель конкурсной комиссии: **Сергиенко Т.Л.**
Члены конкурсной комиссии: _____ подписи.

ПРОТОКОЛ №2 Рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе

№ ОК-03/2 «21» марта 2007 г.

Наименование заказчика: отдел культуры и кино администрации Чебулинского района.

Предмет конкурса: капитальный ремонт кровли детской библиотеки, пгт. Верх-Чебула.

Источник финансирования: средства местного бюджета на 2007 год.

Председатель конкурсной комиссии: Сергиенко Т.Л.
Члены конкурсной комиссии: Паршикова Л.А., Семенова И.А., Володина Л.М., Загайнова И.В., Андраханова М.П., Швецов А.Г.

Секретарь Дружинина О.А.

Конкурсная комиссия рассмотрела конкурсные заявки, представленные на открытый конкурс по капитальному ремонту кровли детской библиотеки. Начальная цена контракта 425382,67 рублей. Срок выполнения работ: март – апрель 2007 г.

Процедура вскрытия конвертов с конкурсными заявками прошла 12 марта 2007 г. (Протокол № 1 от 12.03.2007г.).

Комиссия решила:
1. Допустить к участию в конкурсе участника размещения заказа №2 – ООО «Сибстрой» и о признании его

участником конкурса.

2. Отказать в допуске к участию в конкурсе участника размещения заказа №1 ООО «Строительная торговая компания» по основанию несоответствия конкурсной заявки на участие в конкурсе утвержденной конкурсной документацией.

3. Учитывая, что была допущена только 1 (одна) конкурсная заявка, удовлетворяющая требованиям конкурсной документации, в соответствии с п.11 ст. 25 Федерального закона № 94-ФЗ от 08.07.2005г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд», конкурс признан несостоявшимся.

В соответствии с п.п.8п.2 ст.55 Федерального закона № 94-ФЗ от 08.07.2005г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд»: муниципальному заказчику (отдел культуры и кино администрации Чебулинского района) заключить муниципальный контракт по капитальному ремонту кровли детской библиотеки с единственным подрядчиком.

Стоимость контракта: 386569,6 рублей. Срок выполнения работ: март – апрель 2007 года.

Председатель конкурсной комиссии: **Сергиенко Т.Л.**
Члены конкурсной комиссии: _____ подписи.

ул. 40 лет Победы, 110. Предлагаемая цена контракта - 98305,60 руб. (девяносто восемь тысяч триста пятьдесят руб. 60 коп.).

-Чебулинское потребительское общество пгт. Верх-Чебула, ул. Чеботова, 16а. Предлагаемая цена контракта – 102833,10 руб. (сто две тысячи восемьсот тридцать три рубля 10 коп.).

1.3 Котировочная комиссия рассмотрела представленные котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

признать победителем запроса котировок СПК «Сибиряк» Чебулинский район, с. Усманка, ул. 40 лет Победы, 110 с ценой контракта 98305,60 руб. (девяносто восемь тысяч триста пятьдесят руб. 60 коп.).

II. Поставка молочных продуктов:

2.1 Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 30 минут «21» марта 2007 года по 11 часов 00 минут «21» марта 2007 года по адресу: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

2.2 До окончания указанного в извещении о продлении запроса котировок срока подачи котировочных заявок «20» марта 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочных заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок» следующих участников размещения заказа:

-ООО МПО «Скоморошка», 650055 г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 99. Предлагаемая цена контракта 47640 руб. (сорок семь тысяч шестьсот сорок рублей);

-СПК «Сибиряк», Чебулинский район, с. Усманка, ул. 40 лет Победы, 110. Предлагаемая цена контракта – 47750 руб. (сорок семь тысяч семьсот пятьдесят руб.).

2.3 Котировочная комиссия рассмотрела представленные котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

признать победителем запроса котировок ООО МПО «Скоморошка», 650055 г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 99. Предлагаемая цена контракта 47640 руб. (сорок семь тысяч шестьсот сорок рублей);

III. Поставка хлеба:

3.1 Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 11 часов 30 минут «21» марта 2007 года по 12 часов 30 минут «21» марта 2007 года по адресу: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

3.2 До окончания указанного в извещении о продлении запроса котировок срока подачи котировочных заявок «20» марта 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступило 2 (две) котировочных заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в «Журнале регистрации поступления котировочных заявок» следующих участников размещения заказа:

- КФХ Опырышко А. А. 652270 пгт. Верх-Чебула, ул. Ключевая, 36. Предлагаемая цена контракта 27500 рублей (двадцать семь тысяч пятьсот руб.).

- ИП Бесунова Е.И., 652152г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, 73. Предлагаемая цена контракта - 29500 рублей (двадцать девять тысяч пятьсот руб.).

3.3 Котировочная комиссия рассмотрела представленные котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

признать победителем запроса котировок КФХ Опырышко А. А. 652270 пгт. Верх-Чебула, ул. Ключевая, 36. Предлагаемая цена контракта 27500 рублей (двадцать семь тысяч пятьсот руб.).

Председатель конкурсной комиссии: **Сергиенко Т.Л.**
Члены конкурсной комиссии: _____ подписи.

Редатор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.
ЗАКАЗ № 73

Печать офсетная. Газета отпечатана в Мариинском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул.Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

Издатель: концерн «Кузбассполиграфиздат» (650059, Кемерово, 59, Ноградская, 5). Газета выходит 2 раза в неделю. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2873 экз.

Регистрационный номер ПИ 12-1273.

Адрес редакции: 652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул.Мира, 2.

Расчетный счет редакции № 406028108262201040085 в АК СБ РФ Мариинское отделение, 7388/055.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул.Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты «Чебулинская газета» (ГУП).

Телефоны: редактора - 2-19-07, зам.редактора 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года